

На должность заместителя генерального директора СК «Альянс» назначена Зинаида Мякина, которая ранее являлась заместителем генерального директора – директором по продажам СК «Allianz РОСНО Жизнь». На новой позиции она возглавит созданный в СК «Альянс» Центр регионального развития. На должность заместителя генерального директора – директора по корпоративным продажам СК «Альянс» назначен Аркадий Недбай, президент Негосударственного пенсионного фонда «Альянс».

Центр регионального развития СК «Альянс» – новое подразделение, обеспечивающее эффективную поддержку продающих подразделений региональной сети и осуществляющее общий контроль над работой филиалов. В должности заместителя генерального директора ОАО «СК «Альянс» Зинаида Мякина будет управлять деятельностью Центра, региональных дирекций и филиалов (кроме Северо-Западной дирекции).

Аркадий Недбай в новой должности будет отвечать за реструктуризацию корпоративного канала продаж, а также разработку и продвижение продуктовой линейки и системы мотивации корпоративного канала, за построение эффективной системы взаимодействия между продающими и сервисными подразделениями; построение системы кросс-продаж для корпоративных клиентов.

«Я рад возвращению в нашу команду Зинаиды Мякиной и Аркадия Недбая, которые ранее зарекомендовали себя отличной работой в других российских компаниях группы Allianz. Я убежден, что их профессионализм, большой опыт и знание рынка, а также понимание особенностей группы придадут новый импульс развитию продаж в компании. Я уверен в огромном потенциале наших филиалов, реализовать который сможет Зинаида Мякина, и в том, что корпоративные продажи, которыми традиционно была сильна компания, сохранит и преумножит Аркадий Недбай», – прокомментировал назначения Стефан Маркшис, заместитель председателя Правления СК «Альянс».

Зинаида Мякина родилась в 1966 году в Москве. В 1991 году окончила Московскую медицинскую академию им. Сеченова. Имеет диплом «Управление кадрами» по президентской программе. В Группу «РОСНО» пришла в 1993 году. Прошла пусть от

ведущего специалиста по работе с ЛПУ до директора департамента индивидуального страхования РОСНО. В 1999 году была назначена директором Московского регионального представительства, в 2003 году – директором центра ретейловых продаж РОСНО. В сентябре 2003 года Зинаида Мякина возглавила Санкт-Петербургский филиал компании, с 2004 года – Северо-Западную дирекцию. В 2008 году перешла на позицию заместителя генерального директора в компанию «Allianz РОСНО Жизнь». С 2010 года – заместитель генерального директора – директор по продажам СК «Allianz РОСНО Жизнь». Зинаида Мякина воспитывает сына. Увлекается дизайном, литературой, театром и зимними видами спорта.

Аркадий Недбай родился в 1970 году в Вильнюсе (Литовская ССР). В 1994 году окончил Московский авиационный институт им. Серго Орджоникидзе. С 1994 года возглавляет различные негосударственные пенсионные фонды. В 1999 году Аркадий Недбай стал генеральным директором НПФ «Ростелеком-Гарантия». С 2003 по 2008 гг. – исполнительный директор НПФ «Телеком-Союз». В 2008–2009 гг. в должности руководителя направления по пенсионному обеспечению и страхованию в ОАО «Объединенная авиастроительная корпорация» создал корпоративный пенсионный фонд. С 2009 года возглавляет Негосударственный пенсионный фонд «Альянс». Член Экспертного совета при ФСФР РФ. Член Экспертного совета по инвестиционному законодательству Комитета Государственной Думы по финансовому рынку. Руководитель Комитета по негосударственному пенсионному обеспечению и обязательному пенсионному страхованию Национальной ассоциации негосударственных пенсионных фондов.

Источник: www.wiki-ins.ru, 04.07.12